SAYIN VELİ;
2015-2016 eğitim öğretim yılının sonuna yaklaşırken, ebeveyn ve çocukları karne heyecanı sarmaya başladı. Peki ya oğlum/kızım kötü karne getirirse ne yapmalıyım? Nasıl davranmalıyım? Soruları siz ebeveynlerin aklını kurcalamaya başladı.
Birçok ebeveyn, çocuğu iyi karne getirince hediyelere boğarken, kötü karnede ise cezalandırma yoluna gidiyor. Burada önemli olan iyi karne de de kötü karne de de çocuğa olan davranışların akılcı/çözüm üreten şekilde olmasıdır. Peki bunu nasıl yapacağız?
Kötü karneye kızmak, ceza vermek o an için hiç bir şeyi değiştirmeyeceği gibi çocuğunuzla aranızdaki ilişkiye de zarar verecektir. Öncelikle çocuğunuzla karşılıklı oturup bu durumun üstesinden birlikte geleceğinizi, her karnenin iyi ya da kötü olmasının çocuğunuza olan sevginizi eksiltmeyeceğini belirtmeniz gerekiyor. Çünkü her çocuk düzenli çalışma ile başarılı olur. Ancak çocuğunuzla aranızdaki güven ve sevgi bağına zarar verecek davranışlarınız,  çocuğunuzla olan ilişkinizin kalitesine zarar verir.  Çocuğunuzun size olan güveni sarsılır. Bunun yerine çocukla birlikte bir yaz programı hazırlayıp, yaz tatili boyunca eksikliklerini girecek şekilde çalışmasını sağlamak gerekir.  Öncelikle her ders için ayrı ayrı eksik konuların listesini çıkartın. Bu listeyi günlük olarak zaman dilimlerine dağıtın. Çalışma saatlerinin aksam çok geç saatler olmamasına dikkat edin. Ve her güne kitap okuma saati olmasına dikkat edin. Çocuğunuz yazın herhangi bir spor veya sanatsal etkinliğe kayıt olmak isterse lütfen hemen “hayır” demeyin. Öncelikle yakın çevrenizde bir araştırma yapın. Belediyelerin, Gençlik Ve Spor İl Müdürlüklerinin yaz tatili için çocuklara yönelik ücretsiz spor ve sanatsal faaliyetleri oluyor. Buralarda çocuğunuza uygun faaliyet varsa kaydını yaptırabilirsiniz. Böylelikle çocuklar tüm yaz tatilinde sokakta başıboş gezeceklerine hem birer spor veya sanatsal faaliyet ile ilgilenirler hem de ders çalışarak eksik konularını tamamlarlar.
Unutmayın! Çocuklarınız başarılı da olsa başarısız da olsa yine sizlerin en değerli varlıklarıdır. Her çocuk başarılı olur ama her çocuk mutlu olamaz. Güzel bir yaz tatili geçirmeniz dileğiyle…..
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